

Evidencijski broj / Article ID: 16874054
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section: Novosti



GRADSKA FARMA: ISTARSKA POLJOPRIVREDNA GOSPODARSTVA NA POREČKOJ PEŠKERI

Gosti kušali izvrstan sir i med, a nije izostalo ni "fotkanje" s domaćim životinjama

POREČ - Devetnaest istarskih OPG-ova (obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo) okupilo se jučer na porečkoj Peškeroj kako bi Porečanima i gostima ponudili svoje proizvode: med i sir - pravi, autohtoni, istarski. Na mjestu gdje se inače održavaju masovni koncerti i manifestacije postavljeni su drveni štandovi pa je upriličen mali sajam. Pored sajmišta organizatori su postavili kaveze i u njih smjestili autohtone, domaće životinje: kozliće, janjce, ovce, telce, magarce.

Radosna djeca su sve to promatrala, roditelji su ih slikali dok su mališani hranili domaće životinje. Evo, Istra nudi i to: gradski dodir sa selom. Kažu da domaćih životinja na selo više nema, a evo ih u gradu. Nismo primijetili

istarsku svinju iako se radi o izuzetno plemenitoj životinji koja je toliko dobrog učini- la istarskom težaku i rodbini u gradu. Ipak, gospodarstva su imala su što nuditi - krav- lji, ovčji i kozji sir, što znači da krava, koza i ovaca još ima.

Ivan Rogović iz Boljuskog Katuna vlasnik je tristo ovaca, pravi sir i skutu, dio prodaje u Istri, a dio "prika Učke" od Opatije pa sve do Rijeke. Si- rana Orbančić iz Kašćergani između Žminja i Pazina proiz- vodi kravljji sir, imaju 60 krava i zadovoljni su tržištem. Tu je i Franko Cetina iz okolice Vod- njana koji ima dvjesto ovaca i proizvodi ovčji sir.

Uz sir nudio se i med Svjetlana Stanić koja uz muža Sa- njina upravlja OPG-om Apipi- laj kod Motovuna. Zadovoljna



Ništa bez dobrog sira

je s tržištem i tokom ljeta pro- da veći dio proizvoda. Prodaju po sajmištima i turističkim fe- štama, ali i na kućnom pragu. Obitelj Stanić ima 80 košnica, u prosjeku proizvode od tone i pol do dvije tone meda, ali,

kaže Svjetlana, pčele su sve slabije, boluju, slabo se hrane. Problema ima napretek.

- Zrak je očito zagaden, ali problem je što veći dio istar- ske zemlje nije obrađen. Kad naideš na obrađeno zemljište,



Domaće životinje u Poreču nisu čest prizor

onda je to u 99 posto slučajeva maslinik ili vinova loza, a to je za pčele pustinja, kaže Svjetla- na. Sajam istarskih OPG-ova organizirala je Hrvatska pol- joprivredna agencija koja je tokom jutra u hotelu Diamant

u Poreču organizirala semi- nar i okrugli stol na kojemu se raspravljalo, među ostalim, o mjerama kontrole bolesti kvr- gave kože i o financijskim pos- ljedicama primjene vakcina- cije stoke.

E. VELAN